



В Саратовской области возбуждено уголовное дело о неуплате налога в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту уклонения организации от уплаты налога возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налога, подлежащего уплате организацией путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, с января 2018 года по июль 2020 года директор юридического лица, специализирующегося на строительстве и ремонте нежилых зданий, включил в налоговые декларации заведомо ложные сведения о налоговых вычетах по фиктивным сделкам с рядом юридических лиц, а также произведенные по этим сделкам расходы. Впоследствии подал декларации в налоговый орган. В результате противоправных действий юридическое лицо уклонилось от уплаты налога на добавленную стоимость в общей сумме более 143 млн рублей.

Уголовное дело возбуждено по материалам УФНС России по Саратовской области и УЭБиПК ГУ МВД России по Саратовской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1665222>